



UNIVERSITÄTS-
BIBLIOTHEK
PADERBORN

Universitätsbibliothek Paderborn

**R. P. Bartholomæi Salutij Reformierten Franciscaner
SeelenParadeis**

Cambi, Bartolomeo

München, 1623

Errata.

urn:nbn:de:hbz:466:1-45572

ERRATA.

Am 67. Blat. Verß. 14. für anderst/
lise nur 72. 20. welchen. 83. 10. nicht allein
Deme/ was. 109. 22. vnd in einem. 120. 10.
werden. Seel. Woher/2c 259. 19. an statt
derselben drey linien setz folgende Wort:
Eya vnser Fürsprecherin/ zu dir schreyen
wir / zu dir seuffzen wir in disem thal der
Zäher. darauff 2c. 340. 16. für / hochge-
lehrte / lise tieffsinnige. 341. 17. Mensche/
liff Menschen. 342. 12 für sechsten liff/
neunten 386. 2. öffentlich bezeichner/2c.